



Trzebnica, dnia 10.03.2016 r.

ODPOWIEDZI nr 2 **na zapytania dotyczące treści SIWZ**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Dostawa implantów, endoprotez oraz elementów ortopedycznych” (Nr sprawy: ZP/4/2016).

Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej w Trzebnicy (Zamawiający) informuje, że dnia 08 marca 2016 r. wpłynęły zapytania od Wykonawcy do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2015.2164) którego przedmiotem jest „Dostawa implantów, endoprotez oraz elementów ortopedycznych”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy pakietu nr 13

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 13:

- 30 szt. systemów do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu, polipropylenowych, monofilamentowych, niewchłaniających, z plastikową osłonką na taśmie, o długości 45 cm, szerokości 1,1 cm, grubości 0,33 mm, porowatości max 1870 μm , gramaturze 48 g/m^2 , wytrzymałości 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca),
oraz
- 2 szt. igieł wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, spiralne, prawa i lewa, do implantacji przez otwory zasłonowe ? Bez regulowanej długości, bez wskaźnika głębokości.

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie dopuszcza produktów zaproponowanych przez Wykonawcę w treści pytania nr 1, z uwagi na niespełnienie warunku zestawu jednorazowego (w tym również narzędzi).

Pytanie nr 2:

Dotyczy pakietu nr 36

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 36:

- 5 szt. systemów leczenia wypadania macicy, siatki jednorodne, niewchłaniające, o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m^2 , porowatość max 1870 μm , długość ramion: górne 38 cm, dolne 45 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami), wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, brzegi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), bez systemu przeciwbrotowego, bez dodatkowych otworów, bez znaku w części centralnej,
oraz
- 1 szt. igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji w/w systemów ?

Odpowiedź:

Nie Zamawiający nie dopuszcza produktów zaproponowanych przez Wykonawcę w treści pytania nr 2, z uwagi na niespełnienie warunku zestawu 6 punktowego mocowania.



Pytanie nr 3

Dotyczy pakietu 37

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 37:

- 5 szt. systemów do naprawy zaburzeń statyki narządów miednicy, siatki jednorodnej, niewchłaniałnej, o anatomicznym kształcie, trapezy z czterema ramionami, pokrytymi plastikową osłonką, monofilament, polipropylen, grubość siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m², porowatość max 1870 μm, długość ramion: górne 38 cm, dolne 45 cm, wysokość implantu 8 cm (odległość między ramionami), wytrzymałość na rozciąganie 70 N/cm, brzożgi zakończone bezpiecznymi pętelkami, wykonane w technologii quadriaxial (geometria romboidalna, obecność włókien skośnych, podwójna nić wzmacniająca), bez dodatkowych otworów, oraz

- 1 szt. igły wielorazowego użytku, ze stali chirurgicznej, o średnicy 4 mm, do implantacji w/w systemów ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza produkty zaproponowane przez Wykonawcę w treści pytania nr 3. W cenie zestawu należy ująć cenę za igłę wielorazowego użytku.

Pytanie nr 4

Dotyczy pakietu nr 38

Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie nr 38:

- 5 szt. systemów, sterylne mini-taśma, z monofilamentowego, polipropylenu, wzmocniona, zakończona wąską końcówką w celu samozaczeplenia się w tkankach, o parametrach: długość 6,6 cm, szerokość 1,1 cm,

W części środkowej	Na końcach
grubość taśmy	
0,33 mm	0,54 mm
porowatość	
1000 μm	698 μm
gramatura	
48 g/m ²	175 g/m ² ?

Bez specjalnego narzędzia do implantacji, bez kotw, bez prowadnicy teleskopowej.

Taśma jest przeznaczona do leczenia wysiłkowego nietrzymania moczu (SUI) typu I i II u kobiet z dostępu przedzastłonowego z pojedynczego nacięcia.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza produktów zaproponowanych przez Wykonawcę w treści pytania nr 4. Zamawiający wymaga zestawu do mocowania pochwy do wiązadła krzyżowo-kolcowego a nie do wysiłkowego nietrzymania moczu.

SPZOZ Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej
Z powazaniem w Trzebnicy

p.o. Dyrektora

Mariusz Misiuma